

Naše vědomá proměna

Změnu nemůžeme zastavit.

Můžeme se však svobodně rozhodnout, zda se přizpůsobíme novým energiím a budeme se vědomě rozvíjet, nebo se jim postavíme a zanikneme, jako se to stalo mnoha civilizacím před námi. Sám jsem pro první variantu. Ale kde začít?

Pokud dnes zhlédneme film z osmdesátých let minulého století, napadne nás především, že lidé tehdy měli neuskutečně mnoho času! Vše bylo podstatně klidnější a uvolněnější. Za třicet let se svět okolo nás nesmírně zrychlil. Toto zrychlení mnohé z nás pobízí k tvoření, protože je to pro nás výzva.

Lidstvo se rozdělilo na dva tábory. Jedni hrozí, že nás velké změny převálcují, jsou přetížení a podráždění. Druhá skupina je o hodně menší, ale stále roste. Její členové přijali výzvu nového času, nových vibrací a nového vědomí a přizpůsobují se jim. Jde o lidi, kteří na sobě pracují a dále se rozvíjejí. To vyžaduje hodně disciplíny a také jistotu míru odvahy, protože se musí jakoby znovu najít. Musí být otevření, kvůli čemuž jsou někdy také napadnutelní a zranitelní. Kdo se však jednou vydal na tuto cestu a nahlédl za oponu iluze, která nám dlouhou dobu zastírala pohled na skutečnost, už nemůže zpátky. Kdo jednou poznal, že je tvůrcem své vlastní reality, nemůže se vrátit do starých vod. Mnoho lidí má pocit, jako by se probudili z dlouhého intenzivního snu a začínali svět vidět jinými očima. Často se cítí osamocení a izolovaní, jenže opak je pravdou. Na světě žije víc spřízněných a stejně smýšlejících duší, než tušíte. Podle zákona rezonance se najdou a spojí.

Vše neustále podléhá změněm a my společně vytvoříme nový svět!

Jako platonský nebo také světový rok se nazývá orbita (= oběžná dráha) Sluneční soustavy. Je v něm zahrnuta precese neboli pohyb zemské osy. Když zatočíte dětskou káčou, zjistíte že se otáčí nejen kolem vlastní osy, ale také sama osa relativně pomalu opisuje kruh. Stejným způsobem rotuje zemská osa. Země se točí a spolu s ní se pohybují znamení zvěrokruhu. Souhvězdí jsou však stálíce, a tak se celý zvěrokruh každých 2160 let posune o jedno souhvězdí. V západní astrologii mluvíme o pohybu jarního bodu vlivem ekliptiky. Tyto přechody jsou vždy plynulé. Na konci roku 2012 odezněl věk Ryb, a nyní se tedy nacházíme ve věku Vodnáře a v jeho výrazně vyšších vibracích. Od dob průmyslové revoluce se lidstvo pokouší stavět se proti přírodě, vesmíru a jejich zákonům. Proces slepé

oddanosti vědě a technice dosáhl 21. prosince 2012 svého vrcholu. Nyní se v astrologickém smyslu pohybujeme opačným směrem, což znamená obrát k intuici a emoci. Stále zřetelněji vidíme, že tak, jak jsme žili dříve, už nejsme schopni pokračovat. Toužíme po něčem lepším. Nepochybně nastal nový věk, který charakterizuje harmonie a respekt vůči veškerému životu. Ten, kdo je na něj připraven, pocítí ulehčení. Zvýšení vibrací, k němuž došlo v zimním slunovratu roku 2012 (a tento proces úspěšně probíhá dál), působí na otevřeně jedince povzbudivě jako impulz. Staví-li se naopak někdo proti nové kvalitě času a vůči těmto novým vibracím, čekají ho nepřijemnosti. Nikdo není schopen novou energii zadržet, stejně jako nemůžeme zastavit bouře či pohyb hvězd.

„Na základě slunovratu a galaktického vyrovnání, k němuž došlo 21. prosince 2012, prožíváte v současné době zvýšený příliv katalytických (= v tomto významu energie urychlující vývoj – pozn. red.) evolučních energií. Vaše lidstvo se nyní ve zvýšené míře polarizuje, a proto tento stav může na některé působit inspirativně a povznášivě a na druhé destruktivně. Důsledkem zvýšeného přílivu spirituálního světla (zrychlených vibrací – pozn. aut.) do vaší Sluneční soustavy se vám zpřístupní mnohé aspekty z vyšších dimenzí. Ve skutečnosti vám byly přístupné vždy, neboť jsou součástí vaší přirozenosti. Po galaktickém vyrovnání se pro vás však začínají některé opony zvedat.“ (poselství Hathorů)

Novou kvalitu času podmíněnou přítomností nové energie potvrzují i astrofyzikové. V současné době se nacházíme uprostřed 24. slunečního cyklu a v roce 2013 jsme směřovali k jeho aktivnímu maximu. Badatelé z japonského úřadu pro vesmírné záležitosti JAXA mluví o „asymetrickém přesunu pólů“. Znamená to, že se nerozvíjí dipólová struktura (severní a jižní pól), ale kvadrupólová, díky níž vznikají další dva magnetické póly.

Již v roce 2008 objevilo pět vesmírných stanic NASA zlom v magnetickém poli Země, který je desetkrát větší, než se předpokládalo. Do otvoru proudí sluneční větry a nabíjejí magnetosféru, následkem čehož vznikají takzvané geomagnetické bouře.

Nový přístup ke zdraví

Stále více zjišťujeme, že se dovedeme vyléčit sami. Zdraví můžeme být jen tehdy, jestliže se vzdáme a přijmeme vše takové, jaké to je. Doby, kdy jsme jako ovce veškerou zodpovědnost vkládali do rukou „autorit“,

lékařů a farmakologickému průmyslu, jsou pryč. Nyní je na čase začít jednat sám za sebe!

Naše existence je mnohem lehčí, příjemnější a naplněnější, pokud ji prožíváme s radostí a nadšením a ze srdce milujeme vše, co existuje, včetně sebe samých. Také je důležité radost a nadšení šířit dál a chválit druhé za to, co dělají. Každé vážné minulé poděkování zvyšuje vibrace v nás i okolo nás a zpřijemňuje nám život.

Nový čas charakterizují emoce a soucit. Všichni tušíme (nebo to začínáme pomalu tušit), že majetek a materiální úspěch nám štěstí nepřinesou. To, co nás činí šťastnými, je seberealizace a život v harmonii a míru. Nikdo se nerodí jen proto, aby vydělával peníze. Jsme na Zemi, abychom objevili sami sebe, dále se rozvíjeli, sbírali nové zkušenosti a každý jednotlivý aspekt sebe samých přijali a z hloubi srdce milovali. Aby však nedošlo k nedorozumění – nemám nic proti penězům a materiálním statkům, neboť nám mohou úžasným způsobem osladit život! Neměly by však být jediným obsahem našeho života!

Nová kvalita času samozřejmě znamená, že se ze dne na den změní všechno na Zemi k lepšímu. Jisté změny však již jednoznačně probíhají a ovlivňují všechno ostatní. Překročili jsme bod největší možné vzdálenosti od sebe samých a nyní se k sobě opět začínáme přibližovat. Tempo „návratu domů“ můžeme ovlivnit a urychlit, jestliže budeme co nejvíce času věnovat sobě a svému osobnímu vývoji. Každý únik z každodennosti, pobyt v přírodě nebo meditace je krokem k sobě samému.

Každý by měl hledat a najít svou individuální cestu. K tomu nepotřebuje ani náboženství ani žádnou jinou organizaci, a dokonce ani peníze.

Meditování ani procházka v lese nic nestojí.

„Stále více dnešních dětí jsou vysoce vyvinuté duchovní bytosti, které přišly na Zemi, aby nám pomáhaly při přechodu do nového světa. Mají schopnost vést tento přechod novými neobvyklými způsoby.“ (Drunvalo Melchizedek – duchovní učitel)

Michael MORRIS v knize

A JDE SE NA TO

Vytvoříme nový svět! ... kde se právě nacházíme, kdo jsme, a kdo bychom mohli být...

Vydalo ji nakladatelství ANCH BOOKS, objednávky: www.anch-books.eu, nebo tel. v ČR

p. Bucková: +420 721 680 872

a na Slovensku p. Bohunická:

+421 907 375 424